SO GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA HQC Ki 2 LOP 12
QUANG TRI NAM HOQC 2018 - 2019

N o MON TOAN ‘
DE CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phiit, khéng ké thoi gian phat dé

HO T8I 1 et S6 bao danh: ..., Ma dé 155

Céu 1: Ho nguyén ham cua ham so f(x)=x"+3 1a
3 3

A.x?+3x+C. B. x’ +3x+C. C.%+3x+C. D. x> +3+C.

Céu 2: Viét cong thire tinh dién tich hinh phang dugc gidi han boi dd thi cac ham sé y = f(x), y=g(x) va

cac duong thang x =a,x =5 (a< b).

A. 'lf|f(x)—g(x)|dx. B. ﬂfz (x)—g2 (x)‘dx. C.

L))

. D. i[f(x)—g(x)]dx.

x—4 y-5 z+7

Ciu 3: Trong khong gian Oxyz, tim mot vecto chi phuong cua duong thang d :

4 -5

A. i =(7;,-4;-5). B. ii =(5;-4;-7). C. i =(4;5-7). D. i =(14;8;-10).
Céu 4: Tim mo dun cta sb phic z=5-4i.

A.9. B.3. C. V41, D. 1.
Cau 5: Cho s0 phtrc z =1-2i. Tim phéan &o cia so0 phic z.

A. 2. B. 2i. C. -2i. D. 1.
Cau 6: Trong khong gian Oxyz, mit cdu (S):(x+1)2 +(y—3)2 +(z—2)2 =9 ¢6 thm va ban kinh 1an luot 1a

A. I(-1;3;2), R=9. B.I(-1;3;2), R=3. C. 1(1;3;2), R=3. D. I(1;-3;-2), R=9.
Céu 7: Tim s6 phtrc lién hop cta sb phirc z =1-2i.

A, 2-i. B. —1-2i. C. —1+2i. D. 1+2i.
Céu 8: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(-1;2;3) va B(3;0;-2). Tim toa do cua vecto AB.

A. AB=(-4;2;5).  B. 4B :(1;1;%) C. 4B=(2;2;1). D. AB=(4;-2;-5).
Céu 9: Trong khong gian Oxyz, mit phing (P) di qua diém A(1;2;0) va vudng goc véi dudng thang

:x_+1 =2 =Z—_1 c6 phuong trinh la

2 |

A, x+2y—z+4=0. B.2x—-y—z+4=0. C.2x+y—-z—-4=0. D. 2x+y+z-4=0.

Céu 10: Ho nguyén ham ctia ham s6 f(x)=4x" 1a
4

A. 4x*+C. B. 12x° +C. C. x7+ C. D. x' +C.
Cau 11: Cong thirc nguyén ham nao sau day ding?

A. J.exdx=—e’“+C. B. Idx=x+C. C. J.ldxz—lnerC. D. Icosxdx:—sinx+C.

X

Cau 12: Trong khong gian Oxyz, cho a =(-1;3;2), b= (-3;-1;2). Tinh ab.

A. 2. B. 10. C. 3. D. 4.
Céu 13: Trong khong gian Oxyz, diém M (3;4; —2) thudc mit phing nao trong cic mit phing sau?

A. (S):x+y+z+5=0.B. (Q):x—le. C. (R):x+y—7=0. D. (P):Z—2=0.

Cau 14: Trong khong gian Oxyz, phuong trinh ndo dudi ddy 1a phwong trinh mat cau tam 7 (1; 0; —3) va ban
kinh R=3?
A. (x=1) + > +(2+3)" =9. B. (x—1)" +y* +(z+3)" =3.
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C. (x+1)" +y* +(z-3)" =3. D. (x+1)" +)y*+(z-3)" =9.
Céu 15: Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mit phang (P) di qua diém M (~1;2;0) va c6 vecto phap
tuyén n = (4;0,-5) 1a

A. 4x-5y—-4=0. B. 4x-5z-4=0. C.4x-5y+4=0. D. 4x-5z+4=0.
Cau 16: Nghiém ctia phuong trinh (3+i)z+(4-5i)=6-3i 1a

A. z=z+ii. B. z=l+li. C. z=i+gi. D. z=l+li.
5 5 2 2 5 5 2

Cau 17: Trong khong gian Oxyz, mit phing di qua tim cia mit cau (x—l)2 +(y+2)2 +z° =12 va song

song v6i mit phing (Oxz) c6 phuong trinh 1a

A. y+2=0. B. x+z-1=0. C. y-2=0. D. y+1=0.
Cau 18: Tinh dién tich hinh phang gi¢i han boi d6 thi ham s6 y = x> —2x va truc hoanh.
A. 2. B c. 2 p. =2
3 3 3

3
Cau 19: Cho F(x) la mdt nguyén ham cua f(x) trén R va F(0)=2,F(3)=7. Tinh Jf(x)dx.
0

A. 9. B. -9. C.5s. D. -5.
Ciu 20: Goi z,,z, la hai nghiém phirc ctia phuwong trinh z> —6z+14=0. Tinh S = |zl|+|zz|.
A. S=32. B. 5 =246. C. S=43. D. S =214

Céu 21: Trong khong gian Oxyz, tinh khodng céch giita hai mat phang (P):2x+2y-z-11=0 va
(Q):2x+2y—z+4=0.

Ad((P)L(0)=5. B.d((PL(0)=3  Ca((PL@)=1  Dd((P)(0)=4

Cau 22: Cho z =1++/3i. Tim sb phirc nghich déo cua sé phtc z .

AL L,A3, gl 1 3, c. L 1,33, p. L L 3,
z 4 4 z 2 2 z 2 2 z 4 4
2019
Cau 23: Tinh tich phan 7 = j > dkx.
0
1 4038 1 4038 1 4038 4038
A. [ =—¢&"® B. [ =—¢"* 1. C. I=—(""-1). D. I =" —1.
2 2 2
, 2019 1
CAu 24: Cho ham s f(x) thoaman [ f(x)dx=1. Tinh tich phan 7 = [ £(2019x)dx .
0 0
A. 1=0. B. I=1. C. 1=2019. JE———
2019

Céu 25: Trong khong gian Oxyz, mit phing (P) di qua hai diém A(1;2; 0), B(2; 3;1) va song song véi

truc Oz c6 phuong trinh 1a
A. x—y+1=0. B. x—y-3=0. C. x+z-3=0. D. x+y-3=0.

Ciu 26: Cho j F(x)dx =10 va j f(x)dx=6. Tinh j £(x)dkx.

A. 20. B. 4. C. 16. D. 4.
Cau 27: Ho nguyén ham ctia ham s0 y =xsinx la

A. —xcosx—sinx+C. B. xcosx—sin2x+C.  C.—xcosx+sinx+C. D. xcosx—sinx+C.
Cau 28: Cho s0 phirc z =2+ 5i. Diém bicu dién so phuc z trong mdt phang Oxy c6 toa do la

A. (2;-5). B. (5;2). C. (2;5). D. (-2;5).
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C4u 29: Cho jf(x)dx=3 va ].lg(x)dle. Tinh 1=j[x+2f(x)—3g(x)]dx.

A B. 2L, c. 2 ...
2 2 2 2
N N x-1 y+1 z-3 . s R .
Cau 30: Trong khong gian Oxyz, cho d : 5 = = 5 . Puong thang nao sau day song song véi d ?
A'A:x—2:Z:z—1_ B.A:x—3:y+2:z—5'
- 1 2 -2 1 -2
c.oa Xty z-1 p.Aa 22 271
-2 1 =2 2 1 =2
Cau 31: Tim ho nguyén ham ciia ham sé f(x) =",
A. [f(x)dx=5¢""+C. B. | f(x)dxz%es’”JrC.
C. j f(x)dx=e"" +C. D. j f(x)dxz—%esx'3+C.
Céu 32: Tim céc s thuc x, y thoa min: x+2y+(2x—2y)i =7 —4i.
11 1 11 1
A x=—,y=——. B. x=——,y=—. C.x=1y=3. D. x=-1,y=-3.
37773 3773 Y 4
Céu 33: Trong khong gian Oxyz, phuong trinh dudng thing di qua hai diém M (-1;0;0) va N (0;1;2)1a
Ax—l_z_i x+1_1_£ z_y—l_z+2 Df—y+1—2_2
112 112 1 2 1 2

Cau 34: Trong mat phéng toa d6 Oxy, cho diém A(—3;4) biéu dién cho sb phtc z. Tim toa do diém B biéu

dién cho s0 phic o =iz.

A. B(3;-4). B. B(4;3). C. B(3;4). D. B(4;-3).
Ciau 35: Cho s6 phic z =1+ 3i. Tim phan thyc ciia s6 phirc z°.
A. -8. B. 8+6i. C. 10. D. —-8+6i.
5
Cau 36: Cho tich phan [ =J.2 ! dx=aln3+bIn5, (a,b e@). Tinh S=a+b.
x_
3
3 1
A. S=0. B. S=——. C.S=1. D. S=—.
2 2
1
Cau 37: Tinh / = J.(Zx—S)dx.
0
A. 3. B. 4. C. 2. D. 4.

Cau 38: Trong khong gian Oxyz, cho ba vecto a = (=2;0:1), b= (1,2;-1), c= (0;3;—4). Tinh toa do vecto
u=2a—-b+3c.
A. ﬁz(—5;7;9). B. ;=(—5;7;—9). C. ﬁz(—1;3;—4). D. ﬁ:(—3;7;—9).
1
Cau 39: Cho f(x) 1a ham lién tyc trén R thoa man f(1)=1 va J.f(z)dt =%.

0

Tinh 7 = sin2x.f’(sinx)dx.

S IR

A I=-1. B.I:l. C.I:—l. D. I=1.
2 2
Céu 40: Cho phuong trinh z° +bz+c=0 4n z va b,c la tham sb thudc tap sb thuc. Biét phuong trinh nhan
z=1+i la mét nghiém. Tinh T =b+c.
A. T=0. B. T=-1. C.T=-2. D. T =2.
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Cau 41: Trong khong gian Oxyz, viét phuong trinh dudng vudng goc chung cia hai duong thing
x=2 y-3 z+4 x+1 y-4 z-4

d vad':
2 3 -5 3 -2 -1
-fzy—2:z—3. B_f:lzz_l, C. x—2:y—2:Z—3. D. x—2:y+2:Z—3.
2 3 -1 1 1 1 2 3 4 2 2 2
Chu 42: Biét 1+i 1a nghiém cua phuong trinh zi + azl + bz + @ = 0 (a,beR) an z trén tap s phuec.
Tim b° —a’.

A. 8. B. 72. C. -72. D. 100.
Céu 43: Cho hinh phang (H) gi6i han boi parabol y = ax® +1, (a > 0), tryc tung va dudng thang x = 1. Quay (H)

N . ) ; .
quanh truc Ox dugc mét khoi tron xoay c6 thé tich bang % 7. Ménh dé nao dudi day dang?

A. 2<a<3. B. 0<a<?2. C.5<a<8. D. 3<a<5.
Céu 44: Trong khong gian Oxyz, cho hai dudng thing d, :XT_I = y_+11 zg, d, :%: yT—l :§. Puong thang
d diqua A(5-3;5) lanluotcit d,, d, tai B va C. Do dai BC la

A. 19. B. 3.2. C. 2.5. D. J19.

x+3 = yl_l =z _31 . Hinh chiéu vudng goc ciia d trén

Cau 45: Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d :
mit phang (Oyz) 1a mot dudng thang c6 vecto chi phuong 1a

A. u=(0;1;-3). B. u=(0;1;3). C. u=(2;1;-3). D. u=(2;0;0).
Ciu 46: Trong khong gian Oxyz, cho diém 7(1;0;-1) la tm clia mit cau (S) va dudng thing

d :xT_I:yTH:iI cit mit cau () tai hai diém 4, B saocho AB=6.Mitcau (S) cobankinh R bing
A. 0. B. 10. C. 242. D. \2.
Cau 47: Cho vit thé c6 mat day 1a hinh tron ¢6 ban kinh bang 1, tim trung gbe m,
toa d6 (hinh v&). Khi cat vat thé boi mat phang vudng goc voi truc Ox tai diém cod /;,,;;:,:',;. N\
hoanh d x (-1<x<1) thi duoc thiét dién 1a mot tam gidc déu. Tinh thé tich ¥/ "' :::3“
5 A 2 47 /I,l‘,",:":.”.”‘"‘ D
cua vét thé do. 5 , ;fg::zzf::‘:'::‘s\‘:“““
A V=1 B. V:%. C.V=33. D.v=+3 "3,".",':\::‘\:“\\‘““? i
il

Cau 48: Cho hai s6 phitc z,,z,théa man |z|=|z,|=|z, - z,|=1. Tinh |z, +z,].

A. 3. B. ﬁ. C.1. D. 2./3.

2
Cau 49: Xét s6 phuc z thoa man |iz—2i—2|—|z+1—3i|:\/3_4. Tim gia tri nho nhat cua biéu thirc
P=|(1-i)z+1+i|.

A. P =34, B. P, =+/17. C.P, =@. D. P, _ 13
2 V17

Céu 50: Trong khong gian Oxyz, cho A(3;1;2), B(-3;-1;0) va mit phing (P):x+y+3z-14=0. Diém
M thudc mat phang (P) sao cho AMAB vuong tai M. Tinh khoang cach tir diém M dén mat phang Oxy .
A. 1. B. 5. C. 3. D. 4.

HET
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